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214221 - Como se deve calcular o limite minimo (nisab) sobre o quilate de

ouro?

Pergunta

Um homem tem 170 gramas de ouro. Como ele deveria calcular a taxa de zakah sobre isso?

Resposta detalhada

Todos os louvores sao para Allah.

O nisab (quantia minima sobre a qual o zakat se torna devido) de ouro e prata é baseado na forma
pura desses metais. A quantidade de impurezas ou ligas é desconsiderada, e o zakat é aplicado ao

ouro puro.

O nisab para o zakah em ouro puro (24 quilates) é de 85 gramas, e a pureza deste quilate é de

999/1000. Este € o maior grau de pureza (finura) do ouro, segundo especialistas da area.

O limite minimo no caso de ouro 21 quilates ou 18 quilates, e assim por diante, é calculado de

varias maneiras, uma das mais conhecidas é a seguinte:

O ndmero de gramas é multiplicado pelo quilate e depois dividido por 24. O valor resultante
representa o ouro puro de 24 quilates. Se esse nimero atingir 85 gramas ou mais, entao o zakat

deve ser pago sobre ele, na proporcao de 2,5%.

Portanto, se o ouro questionado for de 21 quilates, por exemplo, seu zakat pode ser calculado da

seguinte forma:
(170 x 21) + 24 = 148,75.

Entdo vocé deve dar 2,5% desse nimero de gramas, que é aproximadamente 3,7 gramas. Esta é a

quantidade de zakat que deve ser dada no final do ano islamico.
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E Allah sabe mais.
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